

Podmínky pro přijetí ke vzdělávání na Středním odborném učilišti plynárenském Pardubice pro školní rok 2024/2025 v prvním kole přijímacího řízení

Přijímání žáků ke vzdělávání na Středním odborném učilišti plynárenském Pardubice, Poděbradská 93, Polabiny, 530 09 Pardubice, proběhne v rámci přijímacího řízení v souladu zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a Vyhláškou MŠMT č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů. Právní předpisy viz odkaz zde: <https://prijmacky.ceremat.cz/menu/pravni-predpisy>

Počet tříd a počet žáků do tříletých oborů vzdělání s výučním listem

36–52–H/02 Mechanik plynových zařízení – 1 třída, 24 žáci

36–52–H/01 Instalatér – 1 třída, 30 žáků

36–56–H/01 Kominík – 1 skupina, 6 žáků

Přijímací zkoušky pro tyto tříleté obory vzdělání, v nichž se dosahuje středního vzdělání s výučním listem, se nekonají.

Uchazeči budou přijímáni ke vzdělávání na základě těchto kritérií:

- 1) Splněná povinná školní docházka nebo úspěšné ukončení základního vzdělávání před splněním povinné školní docházky a další skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (soutěže, reprezentace školy atd.)
- 2) Zdravotní způsobilost (lékařské potvrzení) – u všech uvedených oborů vzdělání.
- 3) Bodové hodnocení za určující klasifikační období – průměrný prospěch z předchozího vzdělávání: **1,00 až 2,00 – 50 bodů**, za každou **desetinu navíc se odečítá 1 bod**. Dále se odečítají body za známky: „3“ – **1 bod**, „4“ – **2 body**, „5“ – **10 bodů**. U žáků – cizinců bude prospěch z předchozího vzdělávání převeden na český ekvivalent.

Při rovnosti bodů rozhoduje o pořadí:

- a) průměr známek z matematiky za určující klasifikační období,
- b) průměr známek z fyziky za určující klasifikační období,
- c) preference oboru vzdělání dle pořadí v přihlášce.

Pokud ve všech uvedených kritériích nastane rovnost bodů, rozhodne o pořadí uchazečů los.

Jestliže je žák(žákyně) v některém z předmětů NEHODNOCEN(A), započte se hodnocení tohoto předmětu z pololetí, ve kterém byl(a) hodnocen(a).

Určujícím klasifikačním obdobím je míněno druhé pololetí předposledního a první pololetí posledního ročníku ZŠ.

Další doplňující informace:

Úprava podmínek přijímacího řízení pro uchazeče z Ukrajiny a absolventy zahraniční školy

Znalost českého jazyka se u těchto osob ověří rozhovorem před zkušební komisí. Hodnotit se bude porozumění mluvenému slovu – 5 bodů, čtení textu – 5 bodů, porozumění textu – 5 bodů, schopnost psát v českém jazyce – 5 bodů. Maximální počet bodů je 20. Minimální počet bodů pro hodnocení úspěš je 10. Hodnocení rozhovoru: úspěš/neúspěš.

Další informace o novém systému přihlašování na střední školy naleznete na: www.prihlaskynastredni.cz

Termín podání přihlášek je nejpozději do 20. února 2024!

Termín zveřejnění výsledků přijímacího řízení pro všechny obory vzdělání je 15. května 2024.